

Corrigendum

Cesare Donolato
A vector-based proof of Morley's trisector theorem,
volume 13 (2003) 233–235.

Page 235, line 2: " $\angle QDR$ " should read " $\angle QDP$ ".